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Resumen estructurado (máximo 300 palabras): 
Objetivo: Da cuenta de lo que se intenta alcanzar con los resultados del estudio.
Metodología: Se describe de manera sucinta cómo se hizo el estudio, el diseño del trabajo, la población o muestra y cómo se seleccionó, lugar y fechas inicial y final en que se realizó el estudio, así como los procedimientos, las variables y los métodos estadísticos utilizados para el análisis de los datos.
Resultados y discusión: Aquí se enuncian los hallazgos y las observaciones más relevantes mediante la presentación de datos concretos. Se destacan aquí también, los resultados más novedosos, así como su significado.
Conclusión: Las conclusiones deben tener relación directa con el objetivo del estudio y estar respaldadas por los datos obtenidos. En este apartado también se pueden incluir algunas recomendaciones cuando los autores consideren pertinente hacerlas.
Palabras clave: (3 a 5 palabras clave diferentes al título)

Abstract  (up to 300 words)
Objective: Describes what the study's results intend to achieve.
Methodology: Briefly describe how the study was conducted, the study design, the population or sample and how it was selected, the location and start and end dates of the study, as well as the procedures, variables, and statistical methods used for data analysis.
Results and Discussion: Here, the most relevant findings and observations are presented through the presentation of specific data. The most novel results and their significance are also highlighted here.
Conclusion: Conclusions should be directly related to the study's objective and supported by the data obtained. This section may also include recommendations when the authors deem them relevant.
Keywords: (3 to 5 keywords other than the title)
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